

为青少年创造无烟环境

宛快评

今天是第37个世界无烟日,今年的活动主题是“保护青少年免受烟草危害”。

烟草危害是世界上严重的公共卫生问题之一。吸烟会严重损害青少年呼吸系统和心血管系统,并且会加速其成年后慢性病的发生。

青少年正处于长知识、长身体阶段,作为社会的未来和希望,他们的健康成长至关重要。

控烟不仅是公共卫生和医学议题,也是一个社会议题。无烟,为青少年成长护航,需要全社会的努力。

健全长效机制,组织开展无烟环境建设“回头看”,持续巩固好无烟环境建设成果。

有关部门要加强对烟草广告、烟草零售户的监督管理,经常不断检查,促使他们自觉做到不向未成年人售烟。

积极倡导无烟家庭建设。家长朋友要做好模范带头作用,自觉不吸烟,主动戒烟,劝导亲友早戒烟。

增强青少年健康意识,引导他们养成健康的生活方式和生活习惯,提升戒烟意愿。

无烟世界,清新一片。让我们携起手来,自觉禁烟、控烟,为青少年健康成长护航,共同维护文明健康生活风尚!

民生工程晒进度

申伯大道南段工程完工在即

本报讯(全媒体记者谢项伟)5月29日下午,记者前往申伯大道(独山大道—关帝庙路段)施工现场看到,施工人员正在路面土工格栅铺设工作。

下午5时许,工人们忙着对土工格栅进行最后的固定,铺设基本结束。

“现在进行的下土层施工估计要到晚上才能结束。隔天进行沥青铺设,计划6月5日前通车。

续到6月中旬。”施工单位南阳城乡建设工程集团市政市政工程总公司现场负责人告诉记者,4月20日管线改造完成后,公司加大了“人财物”投入,紧盯质量和安全,加班加点赶进度,确保工程高质量如期完工。

申伯大道(独山大道—关帝庙路段)建设工程是申伯大道南段工程的最后一段,也是我市今年重点民生工程之一。

宛城区大力推进老年助餐服务 “老年食堂”吃出“幸福滋味”

本报讯(通讯员夏益民)近日,宛城区首批7家为老年人提供用餐服务的专业场所面向社会开放。

老年食堂、老年餐桌、老年助餐点是老年助餐服务的3个类别,均以服务老年人为主。

根据《宛城区老年助餐服务实施方案》,到2024年底,宛城区将建成老年助餐服务点位62个,实现每个乡镇(街道)都

有1个能够提供配餐服务的老年食堂;到2024年底,实现全区老年助餐服务覆盖面明显拓宽,老年助餐服务供给格局基本完善。

孙中良的机动车驾驶证(C1)遗失,证号:412901197110023031,声明作废。

马瑞堂2019年12月12日

民生

我市庆“六一”活动丰富多彩,歌舞、诵读、奇幻科学秀、科技展……

穿越经典牵手未来

全媒体记者 古城 杜旭生 周普 张士旭 冯蒲丁 娥 文/图

唱起来舞起来,师生共诵经典,奇幻科学秀,童心绘科技……从唐宋走向明天,从诗词意境跨向未来科技。

“故今日之责任,不在他人,而全在我少年。少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”5月29日,宛城区庆“六一”读书活动启动仪式暨文艺展演在南阳第九小学举行。

队旗飘飘,誓言铮铮。5月30日,南阳第四小学校教育集团举行“红领巾爱祖国”2024年新队员入队仪式。

5月30日,南阳市实验学校举行“奇幻科学秀 点亮强国梦”科创教育成果展,同学们在丰富多彩的科普节目中,揭开一个个科学秘密。



卧龙区实验学校歌舞走进诗词意境。

身边,要学会探索和发现。整场节目均为学校师生自编、自导、自演,融科学性、艺术性、前瞻性为一体。

5月30日,南阳市向阳幼儿园“童心绘科技 一起向未来”科技节开幕。

孩子们和家长一起参观幼儿园小朋友的手绘科幻画、制作的科学模型,观看科技展览和表演。

阳光灿烂,载歌载舞。5月30日,卧龙区实验学校以“童心向党 强国我有”为主题,开展庆“六一”师生文艺汇演。

统文化、诗词意境,舞蹈《如梦令》充满诗情画意,唯美的表演带领大家走进古诗词,感受“误入藕花深处”“惊起一滩鸥鹭”之境。

市政府办开展爱国主义教育暨“六一”慰问活动

红心向党颂党恩 不忘初心献爱心

本报讯(全媒体记者杨东梅)第74个国际儿童节即将到来,5月30日,市政府办公室组织干部职工赴镇平县开展“沉浸式爱国主义教育课堂”和庆“六一”慰问活动。

在彭雪枫纪念馆,大家随着讲解员的脚步,缅怀彭雪枫将军的丰功伟绩,重温那段战火纷飞的热血历史,坚定理想信念,不忘共产党人的初心和使命。

随后,大家来到镇平县老庄镇凉水泉村小学,开展庆“六一”慰问活动。图书、衣服、体育用品、饮水机……每一件物品都代表着大家对学生的关心、祝福。

市口腔医院医生到幼儿园里送健康。

桃体、腺样体摘除术等早期干预措施,可避免儿童牙齿问题加重,降低以后矫正的难度。

孩子们听得津津有味,争相回答问题,赢得了凉水泉村小学教师们的高度认可和赞扬。

市口腔医院相关负责人表示,活动进一步激发了广大干部职工强烈的民族自豪感与自信心,丰富了大家的文化生活,也给凉水泉村小学的师生们带去了别样的“六一”记忆。

关爱儿童口腔健康 关注孩子颜面管理



由南阳市卫生健康委员会、南阳市教育局联合举办的南阳市少年儿童口腔健康素养提升行动口腔保健知识竞赛近日圆满结束。

在“六一”儿童节即将到来之际,记者连线南阳市口腔医院(市第十人民医院)相关专家,和大家聊聊儿童口腔健康和颜值管理问题。

儿童口腔专家: 龋齿、牙不齐早干预

在儿童常见的口腔病中,龋齿排第一位。该院两相路院区儿童口腔一科主任、副主任医师崔彩霞说,龋齿俗称“虫牙”,是细菌性疾病,最初表现是牙齿局部变色,一般为黑色。

“对于已经出现龋齿,我们建议尽早治疗。”崔彩霞说,“若孩子蛀牙多,不配合,我们开展有儿童口腔舒适化无痛治疗,相对传统方法,更加舒适、高效,不留任何心理阴影,孩子只需‘睡一觉’,就可轻松治牙。”

该院两相路院区口腔正畸一科主任、副主任医师罗哲说,儿童牙齿不齐,矫正要趁早。孩子3岁至5岁若发现有“地包天”、脸部偏斜等,应尽早干预,纠正孩子的吮吸、异常吞咽、吐舌、偏侧咀嚼、口呼吸、打鼾等不良习惯。

大等不能正常用鼻呼吸,被迫长期张口呼吸,久而久之,可出现孩子的颌面部和牙列发育畸形,甚至出现鼻翼基底变窄,上颌及上前牙前突,下颌后缩、短小,上唇狭窄高拱,牙齿排列不齐等畸形。

关爱儿童口腔健康,关注孩子颜面管理,家长是第一责任人。该院院长、主任医师刘中寅表示,家长应督促孩子做到:1.每天早晚刷牙,饭后漱口,掌握正确的刷牙方法,每次刷2分钟至3分钟,使用牙线或间隙刷,有效清洁牙齿。

耳鼻咽喉专家: 张口呼吸、打呼噜 毁颜值

该院副院长、耳鼻咽喉头颈外科主任、主任医师张宗德说,一些儿童因腺样体、扁桃体肥大或慢性鼻炎、鼻甲肥

温馨提示 为庆祝“六一”儿童节和全国爱眼日,凡6月1日至7日到南阳市口腔医院两相路院区就诊的儿童口腔病、眼病患者实行以下惠民活动:

1.免费口腔检查、免费牙齿涂氟。2.牙齿窝沟封闭优惠20%,治疗费优惠10%。3.免费视力、眼压、眼底检查、眼轴测量等。

信息资讯

敬使用本分类信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同

63155218

遗失声明

△韩贵军的南阳鑫东海置业有限公司开发的银河时代广场7号楼东单元2601室购房收据遗失,金额:5万元整,票据号7060636,声明作废。

△孙中良的机动车驾驶证(C1)遗失,证号:412901197110023031,声明作废。

△张顺2011年5月3日的出生医学证明遗失,出生证编号:J412327224,声明作废。

△王萌涛(身份证号:411328198807210049)的毕业证不慎遗失,毕业证号:豫教普专字:116531200751196,特此声明。

△张清遗失南阳东恒置业有限公司开具的购房合同,合同号:2301330396,声明作废。

△唐荣庆、周新华原卧龙区市印刷厂区域旧区改造项目房屋征收补偿安置协议(编号:445)不慎遗失,声明作废。

△冯金乐(身份证号:411326198209224448)购买南阳市宛城区光武大道与独山大道交叉口食品商贸城区域城中村改造项目11-1-2101室购房收据(房款金额:100000元,收据号:7778100)原件遗失,声明作废。

公告

南召县水利工程建设服务中心在入职员工冯凯同志,因你无故长期离岗,请你自本公告发布之日起尽快回单位办理相关手续,否则单位将根据《中华人民共和国劳动法》《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)等相关

镇平县佳安置业有限公司开发的大正佳苑项目:8号楼1单元1101户,合同号:2301296848,合同一式6份。

公告

依据南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》(宛房[2012]77号)之规定,下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件,现予以公告,公告期7天。

南阳恒达测绘有限公司开发的君悦华府项目:8号楼2单元1701户,合同号:2401331984;9号楼1单元1702户,合同号:2401331950;9号楼2单元1702户,合同号:2401331954;以上合同一式1份。

镇平县房产中心 2024年5月30日

公告

浙川县恒达测绘有限公司职

浙川县房产中心 2024年5月30日